

બ્રાન્ડેડ ફ્રેમ • કોસ્મેટિક કોન્ટેક્ટ લેન્સ • ગોગલ્સ

SUKHARAM OPTICAL HOUSE

Shades

સુખારામ ઓપ્ટિકલ હાઉસ

કોમ્પ્યુટરાઈઝ આઈ ટેસ્ટિંગ કોન્ટેક્ટ લેન્સ કલિનિક

યુ-૧ થી ૪, ત્રિભુવન કોમ્પ્લેક્સ, પીપ્લાહટની બાજુમાં, ઘોડદોડ રોડ, સુરત.
ફોન : 2666806, મો. 78744 44876 (પાર્કિંગની વ્યવસ્થા)

ગુજરાતમિત્ર

તથા ગુજરાતદર્પણ સ્થાપના: ૧૯૭૩

GS, MS અને C.S. પાર્થો
ગેલ્વેનાઈઝ ટેમ્પ MS ચોરસ
અને લંબચોરસ પાર્થો
IBR પાર્થો અને IBR ફીટીંગ્સ
MS અને GI ફીટીંગ્સ અને વાલ્વ
રેનલ એન્જલ, બીમ, પેટ

MUGATLAL B. & SONS

"મુગટ હાઉસ",
દિવાના મેઈનરોડ, કિષ્કા પેટ્રોલ પંપની બાજુની ગલીમાં સુરત.
● બ્રાન્ચ : પ્લોટ નં-૬૦૫, રોડ નં-૬, G.I.D.C., સયીન.
ફોન : ૨૩૬૮૬૧૧, ૨૩૪૨૪૭૦ (મો.) ૯૮૨૪૧૦૬૩૩૩ સયીન
● E-mail : info@mugatlabsons.com ●

માલિક: ગુજરાતમિત્ર પ્રા.લિ. પ્રકાશન સ્થાન: ગુજરાત સ્ટાન્ડર્ડ પ્રેસ, ગુજરાતમિત્ર ભવન, સોની ફળિયા, સુરત-૩૯૫૦૦૩ | e-mail:mitra@gujaratmitra.in | ટે.નં.: જા.ખ. વિભાગ: ૨૫૯૯૯૯૯, ફેક્સ: ૨૫૯૯૯૯૦, વ્યવસ્થા, તંત્રી વિભાગ: ૨૫૯૯૯૯૨/૩/૪

GUJARATMITRA AND GUJARATDARPAN Regd.No. SRT-006/2024-26 * RNI No.1597/57 વર્ષ: ૧૬૨ અંક : ૭ * * * સંવત ૨૦૮૦ આસો વદ અગિયારસ , સોમવાર ૨૮ ઓક્ટોબર, ૨૦૨૪ * * * દૈનિક : ૮૭ પાનાં ૧૨+૮ કિંમત ₹ ૫.૦૦

વધુ ૫૦ ફ્લાઈટોને બોમ્બની ધમકી મળી, બે ડાઈવર્ટ

» ઇન્ડિગોની 18 અને વિસ્તારની 17 ફ્લાઈટને બોમ્બની ધમકી, છેલ્લા ૧૪ દિવસમાં ૩૫૦ ફ્લાઈટને પોકળ ધમકીઓ મળી

» આવી ધમકી આપનારાઓ ભવિષ્યમાં હવાઈ મુસાફરી નહીં કરી શકે તેવી સજાની જોગવાઈ કરવાની કેન્દ્રની હિલચાલ

નવી દિલ્હી, તા. 27 (PTI): ભારતીય એરલાઈનો દ્વારા સંચાલિત ઓછામાં ઓછી ૫૦ ફ્લાઈટોને આજે બોમ્બની ધમકીઓ મળી હતી એમ સૂત્રોએ જણાવ્યું હતું. છેલ્લા ૧૪ દિવસમાં ભારતીય કેરિયરો દ્વારા ઓપરેટ કરવામાં આવતી ૩૫૦ કરતા વધુ ફ્લાઈટોને બોમ્બની બનાવટી ધમકીઓ મળી છે. આમાંની મોટા ભાગની ધમકીઓ સોશયલ મીડિયા મારફતે આપવામાં આવી છે. અકાસા એર દ્વારા આજે જણાવ્યું હતું કે તેની ૧૫ ફ્લાઈટોને સિક્યુરિટી એલર્ટ મળી હતી અને સંપૂર્ણ ચકાસણી કરાયા બાદ તમામ વિમાનો આગળ જવા માટે છૂટા કરાયા હતા. જાણકાર સૂત્રોએ જણાવ્યું હતું કે ઇન્ડિગોને ૧૮ ફ્લાઈટો માટે અને વિસ્તારને ૧૭

શ્રીનગરના દાલ લેકમાં મહિલા શક્તિનું જળ પ્રદર્શન, પ્રથમ મહિલા બોટ રેસ યોજાય

■ રવિવારે દાલ તળાવમાં પ્રથમ વખત સ્થાનિક મહિલાઓની પ્રતિભા અને હિમત દર્શાવતી પરંપરાગત મહિલા બોટ રેસનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. વોટર સ્પોર્ટ્સને પ્રોત્સાહન આપવા અને પરંપરાગત પ્રવૃત્તિઓમાં મહિલાઓની ભાગીદારીને પ્રોત્સાહિત કરવાના ઉદ્દેશ્ય સાથે પ્રવાસન વિભાગ દ્વારા આ કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. રેસમાં વિવિધ સ્થાનિક સમુદાયોના સહભાગીઓએ તળાવના શાંત પાણીમાં સુંદર રીતે શણગારેલા શિકારમાં હોડીઓ ચલાવવામાં તેમનું કૌશલ્ય દર્શાવ્યું હતું. રેસના સફળ આયોજન પછી, તેને વાર્ષિક પરંપરા બનાવવાની એક યોજના તૈયાર કરવામાં આવી હતી કે જેનાથી કાશ્મીરના સમૃદ્ધ સાંસ્કૃતિક વારસાને સાચવવામાં આવશે. રેસ પૂરી થયા પછી વિજેતાઓને ઈનામો આપવામાં આયા, પરંતુ પરી છૂટ તમામ સ્પર્ધકોની એકતા અને ઉત્સાહ સ્વરૂપે જોવા મળી હતી.

સ્થેચુ ઓફ યુનિટી પર PM મોદી 30મીએ દિપોત્સવ પર્વ ઉજવશે

મોદી નર્મદા ઘાટે દિપ પ્રાગટ્ય કરી મહાઆરતી ઉતારશે, દોટ લાખ દિવાડા પ્રગટાવશે

■ ભરૂચ: એકતાનગર સ્થેચુ ઓફ યુનિટી માં રાષ્ટ્રીય એકતા દિવસની ૩૧મી ઓક્ટોબર સરદાર જ્યંતીની ઉજવણીની પૂર્વ સંધ્યાએ પ્રધાનમંત્રી PM નરેન્દ્ર મોદી નર્મદા ઘાટ ખાતે સવા લાખ દિવાડાના સથવારે દીપોત્સવ પર્વની ઉજવણી કરશે. કેવડિયા એકતાનગર સ્થેચુ ઓફ યુનિટી પર દિવાળી પર્વ અને રાષ્ટ્રીય એકતા દિવસની ઉજવણીના પર્વનો શુભ સમન્વય PM નરેન્દ્ર મોદીની ઉપસ્થિતિમાં ઉજવવા જઈ રહ્યો છે. ૩૧મી ઓક્ટોબરના રોજ સરદાર પટેલ સાહેબની 149મી જન્મજયંતિ પ્રસંગે નર્મદા જિલ્લાના એકતાનગર-કેવડિયા ખાતે પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીની ઉપસ્થિતિમાં રાષ્ટ્રીય એકતા

પરંતુ કાર્યક્રમ યોજાશે. શૂભપાણેશ્વર મહાદેવ મંદિર નજીક ગોરા નર્મદા ઘાટ ખાતે રાષ્ટ્રીય એકતા દિવસની પૂર્વ સંધ્યાએ ૩૦ ઓક્ટોબરે દિપોત્સવી પ્રાગટ્ય પર્વ કાર્યક્રમ નર્મદા ઘાટ ઉપર સાંધ્ય આરતી-આતશબાજી, દિપ પ્રાગટ્ય સાથે ઉજવાશે. પ્રધાનમંત્રી PM મોદી સાંધ્ય નર્મદા મહાઆરતીમાં દિપ પ્રાગટ્ય કરીને આરતીનો પ્રારંભ કરાવશે. જેમાં ચૂંટાયેલા જન પ્રતિનિધિઓ અને રાજ્યના વરિષ્ઠ ઉચ્ચ અધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહીને આરતીમાં ભક્તિભાવ અને પૂર્ણ શ્રદ્ધા આસ્થા સાથે આ આરતીમાં સામેલ થશે. અને 1.50 લાખથી વધુ દિવાડાઓ પ્રગટાવી માં રેવાનો આ પવિત્ર ઘાટ રોશનીથી જળહળી ઉકરશે. અને નર્મદા ઘાટને સુશોભિત કરી ફૂલોથી શણગારવામાં આવશે. આ કાર્યક્રમ લઈને હાલમાં વહીવટી તંત્રએ તડામાર તૈયારીઓ આરંભી દીધી છે.

લખનૌમાં દસ મોટી હોટલોને બોમ્બની ધમકી

લખનૌ. ઉત્તર પ્રદેશના પાટનગર લખનૌની ઓછામાં ઓછી દસ મોટી હોટલોને આજે ઇમેઇલ વડે બોમ્બની ધમકી મળી હતી. ઇમેઇલમાં ધમકી આપવામાં આવી હતી કે જે ૫૫૦૦૦ ડોલર (રૂ. ૪૬૨૪૨૮૮) ની ખંડણી આપવામાં નહીં આવે તો વિસ્ફોટો થશે. તમારી હોટલના ગ્રાઉન્ડ પર કાળી થેલીઓમાં બોમ્બ સંતાડેલા છે. મને ૫૫૦૦૦ ડોલર ખેંચો છે, અથવા તો હું બોમ્બ ફોડીશ અને દેહક બાજુ લોહી રેલાશે. બોમ્બને ડિફ્યુઝ કરવાનો કોઈ

મુંબઈના બાંદ્રા રેલવે સ્ટેશને તહેવારોની ભીડમાં ભાગદોડ : નવને ઇજા

સુપીના ગોરખપુર જવા માટેની એક ટ્રેન હજી તો પ્લેટફોર્મ પર પ્રવેશી રહી હતી અને લોકોએ તેમાં ચડવા ભાટે ઘસારો કર્યો, કેટલાક લોકો નીચે પટકાયા, બે ગંભીર



બાંદ્રાની ઘટના પછી મુંબઈ સુધીના સ્ટેશનો પર ભીડને નિયંત્રિત કરવા પ્લેટફોર્મ ટિકિટના વેચાણ પર પ્રતિબંધ

મુંબઈ. મધ્ય રેલવેએ રવિવારે તહેવારોની ભીડ ઘટાડવા માટે મુખ્ય સ્ટેશનો પર પ્લેટફોર્મ ટિકિટના વેચાણ પર અસ્થાયી પ્રતિબંધ લાદ્યો હતો. આ પગલું પશ્ચિમ રેલવેના બાંદ્રા ટર્મિનસ પર ઉત્તર પ્રદેશના ગોરખપુર જતી ટ્રેનમાં ચડવાનો પ્રયાસ કરતી વખતે નવ લોકો ઘાયલ થયાના કલાકો પછી લેવામાં આવ્યું છે. દિવસ દરમિયાન જારી કરાયેલા એક પ્રકાશનમાં સીઆરએ જણાવ્યું હતું કે, છત્રપતિ શિવાજી મહારાજ ટર્મિનસ, દાદર, કુર્લા એલટીટી, થાણે, કલ્યાણ, પુણે અને નાગપુર સ્ટેશનો પર પ્લેટફોર્મ ટિકિટ વેચાણ પ્રતિબંધો તાત્કાલિક અસરથી લાગુ થશે. પશ્ચિમ રેલવેએ

બાંદ્રા ટર્મિનસ પર નાસભાગના વાયરલ વીડિયોમાં અકસ્માતફરી અને અરાજકતા જોવા મળી

મુંબઈ. રવિવારે સવારે પશ્ચિમ રેલવેના બાંદ્રા ટર્મિનસ પર અરાજકતા અને અકસ્માતફરીનો માહોલ સર્જાયો હતો, જ્યારે દિવાળી અને છઠ્ઠા માટે તેમના વતન સ્થાનો પર પહોંચવા માટે લોકોએ ચાલતી ટ્રેનમાં

પીએમ મોદી આવતીકાલે 70 વર્ષથી વધુ વયના નાગરિકો માટે સ્વાસ્થ્ય વીમાનો શરૂઆત કરાવશે

નવી દિલ્હી, તા. 27 (PTI) : આયુષ્માન ભારત પ્રધાન મંત્રી જન આરોગ્ય યોજના (એબી-પીએમજેએવાય) હેઠળ 70 વર્ષ અને તેથી વધુ વયના તમામ નાગરિકો માટે આરોગ્ય કવરેજ તેમની આવકની સ્થિતિને ધ્યાનમાં લીધા વિના વડા પ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી દ્વારા 29 ઓક્ટોબરે શરૂ કરવામાં આવે તેવી શક્યતા છે. એમ એક સત્તાવાર સૂત્રએ જણાવ્યું હતું. નિયમિત રસીકરણની ઈલેક્ટ્રોનિક

રજિસ્ટ્રી જાળવવા માટે વિકસિત યુ-વિન પોર્ટલ, જે હાલમાં પ્રાયોગિક ધોરણે કાર્યરત છે, તે જ દિવસે વડા પ્રધાન દ્વારા લોન્ચ કરવામાં આવશે. સૂત્રએ જણાવ્યું હતું કે, બંને ઉપરાંત, કેટલાક અન્ય પ્રોજેક્ટ પણ મંગળવારે લોન્ચ કરવામાં આવશે. યુ-વિન પ્લેટફોર્મ, જે ક્રોવિડ-19 વેક્સિન મેનેજમેન્ટ સિસ્ટમ કો-વિનની પ્રતિકૃતિ છે, જે યુનિવર્સલ ઇમ્યુનાઈઝેશન પ્રોગ્રામ હેઠળ સગર્ભા

અયોધ્યાનું રામ મંદિર પ્રથમ દિવાળીની ઉજવણી માટે તૈયાર, 25 લાખ દીવાડાં પ્રગટાવાશે

આ વર્ષે અમારો ઉદ્દેશ્ય સરચુ નદીના કિનારે 25થી 28 લાખ દીવાડાંઓ પ્રગટાવીને એક નવો વિશ્વ રેકોર્ડ બનાવવાનો છે : ચુપી સરકાર

અયોધ્યા (UP), તા. 27 (PTI) : યોગી આદિત્યનાથ સરકાર આ વર્ષે અયોધ્યામાં તેના આઠમા દીપોત્સવનું આયોજન કરવા માટે તૈયાર છે, જેમાં નવનિર્મિત શ્રી રામ

પ્રદેશ સરકારે કહ્યું હતું કે, તેનો હેતુ સરચુ નદીના કિનારે 25થી 28 લાખ દીવાડાંઓ પ્રગટાવીને એક નવો વિશ્વ રેકોર્ડ બનાવવાનો છે, જ્યારે વિશેષ પર્યાવરણ-અનુકૂળ દીવાડાંઓ રામ મંદિરને પ્રકાશિત કરશે. આ દીવાડાંઓ મંદિરની રચનાને અસર કરતા ડાઘ અને મેશને રોકવા માટે ડિઝાઇન કરવામાં આયા છે અને તે લાંબા સમય સુધી પ્રજ્વલિત રહેશે. સરકારે જણાવ્યું હતું કે, આ દીપોત્સવ માટે પર્યાવરણની સુરક્ષા પણ મુખ્ય ફોકસ

ઈઝરાયેલમાં મોસાદ હેડક્વાર્ટર નજીક બસ સ્ટોપ પર ટ્રકથી હુમલો, એકનું મોત, 35 ઘાયલ

કેટલાક લોકો વાહનોની નીચે ફસાયા, ઘાયલોમાંથી છની હાલત ગંભીર, હુમલાખોર ઘરઝાયલમાં રહેતો આરબ નાગરિક હોવાનો પોલીસનો દાવો

તેલ અવીવ, તા. 27 (AP) : ટ્રકથી ગઈ હતી, જેમાં 35 લોકો ઘાયલ થયા હતા, ચિલોવ મેડિકલ સેન્ટરે અહેવાલ આપ્યો હતો કે એક નજીકના બસ સ્ટોપમાં એક ટ્રક

પોલીસે તેને હુમલો ગણાવ્યો હતો અને કહ્યું હતું કે, હુમલાખોર ઈઝરાયેલનો આરબ નાગરિક હતો. આ ટ્રકકર ઈઝરાયેલની મોસાદ જાસૂસી સંસ્થાના હેડક્વાર્ટર પાસે થઈ હતી. તેલ અવીવના ઉત્તરપૂર્વમાં રામત હાશરોન શહેરમાં ટ્રક એક સ્ટોપ પર બસ સાથે અથડાઈ હતી, જ્યારે ઈઝરાયેલીઓ એક

પ્રતિબંધ છતાં દિલ્હી-NCRના 18 ટકા પરિવારોની ફટાકડાં ફોડવાની યોજના : સર્વે

સર્વેમાં જવાબ આપનારાઓ 10,526 લોકોમાંથી 68 ટકા પુરુષો હતા, જ્યારે બાકીની 32 ટકા મહિલાઓ

55 ટકા લોકોએ ફટાકડાં ફોડવાથી પ્રદૂષણ યતું હોવાનું કારણે આગળ ઘડી પોતે તે નહીં ફોડે એમ જણાવ્યું

તા. ૨૭-૧૦-૨૦૨૪નું વડોદરા શહેરનું

હવામાન

મહત્તમ 3૭.૨° સે.	લઘુત્તમ ૨૩.૦° સે.	ભેજ ૪૪%
------------------	-------------------	---------

નવી દિલ્હી, તા. 27 (PTI) : દિવાળી પહેલા દિલ્હી-એનસીઆરમાં હાથ ધરવામાં આવેલા એક સર્વેક્ષણમાં જાણવા મળ્યું છે કે, 18 ટકા ઉત્તરદાતાઓ પ્રકાશના તહેવાર દરમિયાન

દારા 10,526 સેમ્પલ સાઈઝ સાથે હાથ ધરવામાં આવેલા સર્વેમાં જણાવ્યાં હતાં પ્રશ્નો જવાબ આપનારાઓમાં 55 ટકા લોકોએ કહ્યું કે, તેઓ ફટાકડાં ફોડશે નહીં. કારણ કે, તેનાથી પ્રદૂષણ થાય છે, જ્યારે 19 ટકાએ કહ્યું કે, તેઓ ફટાકડાં ફોડવા માંગે છે, નવ ટકા ઉત્તરદાતાઓએ કહ્યું કે, તેઓ ફટાકડાં ફોડશે અને તેઓ જાણે છે કે તે કેવી રીતે અને ક્યાંથી મેળવવા, જ્યારે 8 ટકાએ સ્પષ્ટ જવાબ આપ્યો ન હતો. સર્વેક્ષણમાં 18

ટકા દિલ્હી-એનસીઆર પરિવારો આ દિવાળીમાં ફટાકડાં ફોડવાની સંભાવના છે. 10,526 લોકોમાંથી 68 ટકા ઉત્તરદાતાઓ પુરૂષો હતા, જ્યારે બાકીના 32 ટકા મહિલાઓ હતી. એમ અધિકારીએ ઉમેર્યું હતું. સર્વેક્ષણ મુજબ, કેટલાક રહેવાસીઓએ ફટાકડાં અંગેની સરકારી સલાહો પ્રત્યે ઉદાસીનતા દર્શાવી હતી, જેમ કે, 20 ઓક્ટોબરે કરવા ચોથી ઉજવણી દરમિયાન ફટાકડાંના નોંધપાત્ર ઉપયોગ દ્વારા પુરાવા મળે છે.

દિલ્હીની હવાની ગુણવત્તા ખૂબ જ નબળી, ઘણાં ઠેકાણે એક્યુઆઈ ગંભીર સ્તરે

શનિવારના 255ની તુલનામાં રવિવારે દિલ્હીનો એર ક્વોલિટી ઇન્ડેક્સ ૩59 નોંધાયો

નવી દિલ્હી, તા. 27 (PTI) : બે દિવસના અંતરાલ પછી દિલ્હીની હવાની ગુણવત્તા રવિવારે ફરીથી 'ખૂબ જ નબળી'

સ્તરમાં સુધારો કરે એવા પવનની ગતિ ઓછી થઈ ગઈ હતી. સેન્ટ્રલ પોલ્યુશન કંટ્રોલ બોર્ડ (સીપીસીબી) ના ડેટા અનુસાર, સવારે 9 વાગ્યે દિલ્હીનો એર ક્વોલિટી ઇન્ડેક્સ (એક્યુઆઈ) ૩59 નોંધાયો હતો, જે શનિવારના 255ની તુલનામાં નોંધપાત્ર વધારો છે. વિભાગ દ્વારા 40મંથી ૩6 મોનિટરિંગ સ્ટેશનનો